
Рішення рвзової спеціалізованої вченої ради
щодо присудження ступеня доктора філософії

Рязані: :пецімізоввна анена рада дФ 26.2551704 інституту телекомунікацій і глобального
інформаційною простору Національн " аквд н наук Украіни прийняло рішення про
лрисудженнл ступеня доктора філософіі галузі лнань інформаційні технологіі на підставі
припюднпго захисту дисертації «Онтолою-керовпні засоби представлення неструктурованоі
інформація за спеціальніспо ш Комп-тотсрні науки 18 жовтня 2023 року.

ґайко Світлана Іванівна, 1984 року народження, громадянка України, освіта вища:
закінчила у 2007 році Східнсукраїнський національний університет ім.в.даля, ло аакінненні
якого отримала спеціальність «Видвпііичп справа та редагуттання»,

Працтос ґайко С.]. в інституті телекомунікацій і глобального інформаційного простору
Національноі академіі наук Украіни, м.Київ, на посаді молодший науковий співробітник,

дисертацію виконано в інституті телекомунікацій і глобального інформаційною простору
Національноі академії наук Украіни, м.К в,

Науковий керівник Стрижак Олександр Євгенович, доктор технічних наук, професор,
:аступн'ик директора а науковоі роботи Малої акадсміі наук Украіни

Здобувач має на наукових праць. серед яких 4 , у наукових фахових виданнях Украіни (в
тому нислі і - одноосібно), І - в науковому періодичному виданні іноасмних держав, що входять
до Європейського союзу, і наукова праця у исріодичному виданні, що входить до наукомегричноі
бати зсошз, 11, в матеріалах і теавх міжнародних та всеукраінських конференцій (в тому числі
2 , одноосібно), а також і авторське свідоцтво.

і. бігутііах о., ггусітооттініг м., Ророуа м., ыаанісніко м., НвіКо з.. слеркоу в. (2021) іэеуеіорптегн
оівп есеалодгарітіс патаЬалк Васео он Оніоіовісаі ініетастіуе Восцтпенів. іл.- Агаі к. (065) іпіеііірегн
Соптрнііпр. І.:сшш поіса іл Машіка апо вусістпв. Уві. ш. вргілрег. снапт. г. 97-114. вон
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2. Стрижак, огєг. Приходнток В.В.. Гайка є. і., Шаповалов в.н. відображення мережевоі
інформації у вигляді інтерактивних документів Трансдисциплінарний підхід. Математичне
моделіоаантм в економіці. шк. хв 3 (12). с. 87-100 Щрві/іірірртрщ.
сопгепі/прІпадз/ЇОІЩо?/%!)1%80"/д[)9%В5%ВО%Вй-%ВЦ“!92С%ВП%9С%ВО%95 з эоівроі
з. Гайко с. 14 Онтолото-керовані засоби оброблення та подання великих масивів
неструктурованих текстів. Сучасний стан наукових досліджень та технологій в промисловості.
2023. Ма 2 (24). с. 17-33. 001: порвіі/ооіогд/іозонзттбзшш,24.о27.

у дискусії взяли участь толона і члени рааовоі спеціалізованоі вченоі ради та присутні на
захисті фахівці:

.

і, Тереитьсв ом., дтн, доцент. провідний науковий співробітник інституту
телекомунікацій і глобального інформаційного протру Національноі академії наук
Украіни. Виступ позитивний бсл аауважснь.

2. Копійка О.Б., д.т.н., професор, тааідуван відділу інституту телекомунікацій і глобального
інформаційного простору Національноі академіі наук Украіни Виступ позитивний беа
тауваженв



з. ьуров Є.В., д.т.н., професор, професор кафедри інфоривційник рити та мереж
Національного університету «Львівська поліпхніш». мон. Виступ позитивний оеа

зауважень.
4. Шинкаренко в.і доц., професор, професор квфепри комп'ютерних інформаційних

технологій Укр воькото держваного університу науки і технологій. мон. Виетуп
позитивний без зауважень.

5. Морозавя см., д.т.н., професор, професор кафсдри комп'ютерних еиетеи. мереж і

кібєрбсзпеки Ндціпнвльноґп аерокосмічного увіверокпету ім.М.Є.Жуковського
«Харківський авіаційний інститут», мон. Виступ позитивний бе: зауважень.

Результати відкртґо голосування:
"За“ - 5 членів рвди,
"Прши" , 0 членів ради,
"Утримались" . 0 членів ради.

На підпаві результатів аіпкриіого толооуппнви разввн спеціалізована вчевв рана присуджує
ґайко Світлані іввнівні етупінь люстра філоеофіі : галузі знань інформвційні технолеґії за
опецілльніепо 122 Комп'ютерні науки.

головв рввоопі
спеціалізованої вченої рад .

Вчений секрвтдр
ітпп НАНУ


